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		Πρόσκληση σε επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα: “Διαφοροποιημένη διδασκαλία”
		
			 12 Φεβρουαρίου 2024 
		
					
				Το επιμορφωτικό σεμινάριο διοργανώνεται από τον Διευθυντή του Γυμνασίου με Λ.Τ. Μεταξάδων κ. Σταματόπουλο Χαράλαμπο στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου την Τετάρτη14/02/2024 και ώρα 14:00 μ.μ., στο πλαίσιο της επιμόρφωσής των εκπαιδευτικών του σχολείου. Εισηγήτρια του σεμιναρίου θα είναι η εκπαιδευτικός της σχολικής μονάδας κα Κώστα Ευρύκλεια (Βιολόγος). Όποιοι από τους εκπαιδευτικούς του συλλόγου διδασκόντων […]

			

		  Πρόσκληση σε επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα: “Διαφοροποιημένη διδασκαλία” Read Post »
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		Παγκόσμια Ημέρα Επιληψίας 12 Φεβρουαρίου
		
			 7 Φεβρουαρίου 2024 
		
					
				Η Παγκόσμια Ημέρα Επιληψίας, φέτος εορτάζεται την Δευτέρα 12 Φεβρουαρίου 2024, με το σύνθημα «Δώσε το ΣΤΙΓΜΑ σου, μην ΣΤΙΓΜΑΤΙΖΕΙΣ!», με την Ελλάδα να δίνει δυναμικό «παρών» στην παγκόσμια προσπάθεια. Το σχολείο μας συμμετέχει ενεργά με την προβολή του παρακάτω animation spot στους μαθητές και στους εκπαιδευτικούς εκ μέρους της Ελληνικής Εθνικής Ένωσης κατά της Επιληψίας (Ε.Ε.Ε.Ε.) και του Πανελλήνιου Επιστημονικού Συλλόγου κατά της Επιληψίας

			

		  Παγκόσμια Ημέρα Επιληψίας 12 Φεβρουαρίου Read Post »
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		Η Κυβερνοασφάλεια ως προτεραιότητα βιώσιμης ανάπτυξης
		
			 6 Φεβρουαρίου 2024 
		
					
				Το σχολείο μας συμμετέχει στη διαδικτυακή ημερίδα με θέμα ” Η Κυβερνοασφάλεια ως προτεραιότητα βιώσιμης ανάπτυξης” την Πέμπτη 8 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 11:00 π.μ. με ομιλητή τον αντιστράτηγο της Ελληνικής Αστυνομίας Γεωργίου Παπαπροδρόμου πρώην Διευθυντή της Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος του Αρχηγείου της ΕΛ.ΑΣ. Μετά το τέλος της εκδήλωσης θα απονεμηθούν έπαινοι στους συμμετέχοντες του

			

		  Η Κυβερνοασφάλεια ως προτεραιότητα βιώσιμης ανάπτυξης Read Post »

		

						
					

	


 
	

		
				
	
	

		Ενημέρωση για COVID19
		
			 23 Σεπτεμβρίου 2021 
		
					
							

		  Ενημέρωση για COVID19 Read Post »

		

						
					

	


 
	

		
				
	
	

		ΦΕΚ Λειτουργίας Σχολικών Μονάδων
		
			 15 Σεπτεμβρίου 2021 
		
					
							

		  ΦΕΚ Λειτουργίας Σχολικών Μονάδων Read Post »

		

						
					

	


 
	

		
				
	
	

		Αναστολή Λειτουργίας Σχολείου
		
			 8 Μαρτίου 2021 
		
					
							

		  Αναστολή Λειτουργίας Σχολείου Read Post »

		

						
					

	


 
	

		
				
	
	

		Δικαιολόγηση απουσιών Α’ τετραμήνου και ένταξη στην εξ αποστάσεως εκπαίδευση για μαθητές που συνοικούν με άτομα που πάσχουν από υποκείμενο νόσημα.
		
			 2 Φεβρουαρίου 2021 
		
					
				ΓΙΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΠΟΥΣΙΩΝ Α’ ΤΕΤΡΑΜΗΝΟΥ ΚΑΙ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΗΝ ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΠΡΟΣΟΧΗ Οι κηδεμόνες υποβάλλουν στον διευθυντή της σχολικής μονάδας με κάθε πρόσφορο τρόποως την Παρασκευή 12-2-2021: Η δικαιολόγηση των απουσιών κατά το πρώτο τετράμηνο του σχολικού έτους 2020-2021 των μαθητών/τριών κάθε εκπαιδευτικής βαθμίδας, οι οποίοι δεν πάσχουν οι ίδιοι/ίδιες από κάποιο σοβαρό νόσημα πλην

			

		  Δικαιολόγηση απουσιών Α’ τετραμήνου και ένταξη στην εξ αποστάσεως εκπαίδευση για μαθητές που συνοικούν με άτομα που πάσχουν από υποκείμενο νόσημα. Read Post »
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